	Modello B
(compilabile sotto le indicazioni)
Linee guida progettuali della manifestazione d’interesse rivolta a enti pubblici e privati, associazioni riconosciute, scuole dell’infanzia paritarie di ogni ordine e grado, enti del terzo settore, imprese sociali, enti ecclesiastici e di culto dotati di personalità giuridica con sede legale nel Comune di Porto Torres che intendono portare avanti progetti a sostegno delle famiglie mediante l’attivazione di opportunità educative rivolte ai figli minori da attuare o attuate nel mese di dicembre 2022 anche in collaborazione con enti pubblici e privati, dei servizi socio educativi territoriali, e dei centri con funzione educativa ricreativa destinata alle attività per minori.


IL  TITOLO DEL PROGETTO
	


IL SOGGETTO PROPONENTE
	· Denominazione e regime giuridico
· Indirizzo, numero di telefono, Fax
· Nome del soggetto gestore del progetto
Per le associazioni, cooperative ed enti:
· Nome del Rappresentante Legale 
· Curriculum formativo e professionale
· Scopi e attività istituzionali



IL PROGETTO 
	· L’idea 
· Finalità e obiettivi
· Attività da realizzare
· Gli strumenti e le tecniche da utilizzare 
· La metodologia di lavoro
· Il luogo di realizzazione
· la durata
Evidenziare la promozione e il potenziamento di attività, incluse quelle rivolte a contrastare e favorire il recupero rispetto alle criticità emerse per l’impatto dello stress pandemico sul benessere psico-fisico e sui percorsi di sviluppo e crescita dei minori – Si ricorda che le attività dovranno essere finalizzate alla alla promozione, tra i bambini e le bambine, dello studio delle materie STEM (matematica, cultura scientifica e tecnologica, informatica e coding) da svolgere presso i servizi socioeducativi territoriali e i centri con funzione educativa e ricreativa per i minori o altri luoghi educativi – indicare le forme di pubblicità utilizzate
max 1 cartella interlinea singola carattere the new roman 12



LE RISORSE UMANE
	Specificare l’elenco del personale impiegato (nel rispetto del prescritto rapporto numerico minimo in base al il numero di bambini e/o adolescenti accolti), ivi compresa la previsione di una figura di coordinamento educativo e organizzativo del gruppo degli operatori; - allegare curricola degli operatori dai quali si evidenzi l’esperienza e la formazione sulle tematiche oggetto della presente manifestazione d’interesse) - Criteri di selezione della domanda da definirsi nel caso di domande superiori alla ricettività prevista.  



I DESTINATARI
	Indicare numero ed età dei minori accolti, nel rispetto di un rapporto con lo spazio disponibile tale da garantire il prescritto distanziamento fisico le specifiche modalità previste nel caso di accoglienza di minori con disabilità o provenienti da contesti familiari caratterizzati da fragilità. Precisare il numero di minori cui l’attività è rivolta, che non deve essere inferiore a 50.



LE RISORSE STRUTTURALI  E MATERIALI
	Specificare ambienti e spazi utilizzati e la loro organizzazione funzionale, – ad esempio, gli accessi, le aree gioco, le aree servizio, ecc. – rappresentandole in modo chiaro e tale da costituire la base di riferimento per regolare i flussi e gli spostamenti previsti, nonché per verificarne preliminarmente la corrispondenza ai richiesti requisiti di sicurezza, igiene e sanità, distanziamento fisico; possono essere anche disegnate delle piantine con l’indicazione dei percorsi.



LA DURATA, I TEMPI
	Indicare con un prospetto un calendario di svolgimento delle attività e l’organizzazione delle stesse nel tempo e un orario quotidiano di funzionamento previsti per la predisposizione quotidiana e per il suo riordino dopo la conclusione di quanto programmato, i tempi di svolgimento e un programma di massima giornaliero, settimanale o periodico per attività dilatate nel tempo. 



